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Doprava: Do Mexika sa cestovalo dobre z Viedne, s trochu väčším prestojom v Londýne, ale 
za skvelú cenu na to, že som si letenky kupovala na poslednú chvíľu. V Mexico City sa pri 
dodržaní pokynov z turistického sprievodcu cestovalo taxíkmi bezpečne, ale aj metrom sa 
dalo lacnejšie (cca 6kč na celé mesto). Do Cordoby som pricestovala so spoločnosťou 
ADOgl., 5 hodín. Po príchode ma nečakal nikto, a trvalo mi dve hodiny než som 
skontaktovala niekoho, kto ma môže vyzdvihnúť.  Nakoniec som skončila na prvú noc 
v hoteli. 
 
Ubytovanie: Nakoniec som bývala u rodiny, namiesto študentského bytu. Ale bola to úžasná 
možnosť ako poznať pravé Mexiko. Mexičani sú neskutočne milí a starostliví ľudia. Každé 
ráno som mala nachystané raňajky a desiatu do nemocnice. Po príchode ma vždy čakal teplý 
obed. Starali sa o mňa ako vlastnú. Prvé dni ma naučili ako sa cestuje po Cordobe a kde je 
nemocnica, takže zbytok dní som sa dopravovala sama autobusmi cca do $7. Taxíky boli 
lacné tiež. Mesto má prekrásne centrum, bohatú historiu a celé vonia ako káva.  
 
Jazyk: Údajne mi nebolo treba španielčinu, ale keby som nemala základ, bola by som 
stratená. Čím južnejšie od Mexico City, tým menej ľudia vedia po anglicky. V nemocnici na 
stáži na oddelení gynekológie nehovoril po anglicky nikto. V celej nemocnici len šéf 
patológie a urológ. 
 
Podnebie: V auguste je v Mexiku obdobie daždov. Teploty cez deň dosahujú okolo 30ºC 
a viac s extrémnou vlhkosťou vzduchu, v noci neklesajú pod 20ºC. Každý deň prší bez 
výnimky. 
 
Stáž: Moja stáž bola na gynekologicko-pôrodníckej klinike v Hospital Yanga, čo je 
nemocnica pre sociálne slabšie vrstvy a ľudí bez zdravotného poistenia. Doktori sa mi 
venovali veľmi intenzívne a všetko som si prakticky skúšala. Denne som asistovala na 
operačných sálach alebo na pôrodnici. Keď bolo niečo zaujímavé na oddelení chirurgie, 
urológie alebo patológie, tak ma zavolali asistovať alebo sa pozrieť.  Nemocnica nebola  
zrovna vybavená technicky, ale na dané pomery robili úžasné výkony. 
 
Mexiko:  Mexiko ma neskutočne očarilo. Je to krajina veľkých možností, čo sa cestovania 
týka. V štáte Veracruz sa nachádzajú najvyššie hory Mexika. V mestách je plno turistických 
kancelárii, ktoré poskytujú výbavu na výstupy na vulkán, na lezenie do jaskýň a na výborný 
canyoning za rozumné ceny. Pobrežie mora vo Veracruz nie je najčistejšie, ale dajú sa najsť 
krásne miesta na camping rovno na pláži smerom na sever.  
Komerčné letoviská ako Cancun, a Tulum sú predražené, ale prekrásne. Za videnie určite 
stoja pyramídy, ktoré sú skoro všade (tie menšie), vo väčších sa ale musí rátať s kvantom 
turistov.  
 
Záver: Výborná stáž po každej stránke. Za celý čas bez väčších problémov (okrem jednej 
alimentárnej otravy). Určite doporučujem pre advantúrnejšie typy. 
 
Prípadné dotazy rada zodpoviem : cherrykatka@gmail.com   
 



  
 
 


